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 Beč, 20. novembar/studeni 2024. 

 

Dragi roditelji i staratelji/skrbnici,  

Drage učenice i učenici,  

 
obrazovanje i budućnost djece i mladih su Gradu Beču i Direkciji za obrazovanje na prvom mjestu. 

Svakodnevni život u školi je za učenike/ce, roditelje i staratelje/skrbnike dosta raznolik, a često zna 

biti i izazovan. Stoga želimo jačati škole u Beču i pružiti im podršku.  

To važi i za školu VS Braunhubergasse.  

 

U novoj školskoj godini 2024/25 15 škola u Beču otpočinje primjenjivati program Bečko obrazovno 

obećanje (Das Wiener Bildungsversprechen).  

Drago nam je da u tome učestvuje i škola VS Braunhubergasse.  

 

Šta to znači za Vas, za Vaše dijete i za školu?  
 Svim osobama u školi pružit će se podrška: učenicima/ama, direktorima/cama i učiteljima/cama. 

Fokus je na djeci i mladima, za koje treba da se stvori motivirajuće, uvažavajuće i 

konstruktivno okruženje za učenje. 

 Bečko obrazovno obećanje pruža školi Vašeg djeteta mogućnost daljeg poboljšanja. Da bismo u 

tome bili uspješni, potrebno je da direktori/ce i učitelji/ce zajedno usvajaju dodatna znanja. 

Školi će se stoga pružiti individualna podrška i profesionalno savjetovanje.   

 Pružamo podršku i učiteljima/cama škole, između ostalog raznim ponudama usavršavanja.  

Cilj je da se mogu još bolje posvetiti djeci. To će olakšati učenje i atmosferu u razredu učiniti još 

ugodnijom.  

 Škola Vašeg djeteta treba biti najbolje mjesto za učenje. Bečko obrazovno obećanje može 

doprinijeti poboljšanju školskog prostora i školske okoline time što će se škola opremiti 

dodatnim resursima. 
 

Raduje nas da postajete dio Bečkog obrazovnog obećanja. Sve učenice i učenici u Beču trebaju imati 

jednake šanse da steknu vrlo dobro obrazovanje. Zajedno to možemo postići – u to smo uvjereni! 

 

Uz srdačan pozdrav, 

     
Christoph Wiederkehr, MA     HR Dr. Arno Langmeier 

Zamjenik gradonačelnika i                    v. d. direktor Bečke                              
gradski ministar za obrazvovanje            direkcije za obrazovanje 


